# 巴马也过不了美人关

美国媒体拿录像证明他的清白,而萨科齐的眼神让法国蒙羞 奥巴马还做了让老家伤心的事儿, 访非洲却不

11日,英美媒体热炒一张 G8峰会上的照片,照片疑是美 国总统奥巴马"偷窥"一名巴西 金发美女臀部,站在一旁的法 国总统萨科齐一脸坏笑。

## 美法领导人盯上16岁少女

据报道,这张"偷窥"照的女主角是16岁 的巴西青年代表玛娅拉·塔瓦雷斯。根据 G8峰会的规定,每个参会国家代表团中的 一名代表都有机会和该国领导人合影,当时 玛娅拉正走向巴西总统卢拉准备合影。

网上公布的照片显示,当玛娅拉抬脚 迈上台阶时,奥巴马竟然转过脑袋,偷偷朝 玛娅拉性感的臀部"惊鸿一瞥"。而法国总 统萨科齐也在一边盯着玛娅拉的臀部瞅个 不停,脸上还露出"心照不宣"般的笑容。

## 跟着老贝学色了?

据媒体报道,奥巴马"偷窥"的照片在 网络上曝光后,红遍了互联网,也引发了剧 烈的争议。有媒体调侃奥巴马到了意大利 后"入乡随俗",不由自主沾染上了意大利 总理贝卢斯科尼"好近女色"的坏习惯。

《纽约邮报》则调侃称,这名巴西美少 女将奥巴马内心深处的"克林顿本能"给激 发了出来。另一家媒体则打趣称,如果美 国"第一夫人"米歇尔看到这张奥巴马偷窥 美少女臀部的照片后,奥巴马有十张嘴也 解释不清了。

#### 萨科齐伸长了脖子

不过,美国广播公司随后播出了一段 录像视频,为奥巴马"偷窥"美女臀部的行 为进行辩护

录像显示:奥巴马当时压根就没有偷 窥玛娅拉的臀部。奥巴马只是从更高的台 阶上跨下地面,为了确保落脚点的安全,他 的眼光正好落在玛娅拉跨上的那级台阶。 这一"时间巧合"的画面看起来像是奥巴马 在偷窥玛娅拉的臀部。

录像画面还显示,奥巴马跨下台阶后, 压根就没有留意玛娅拉,而是伸出手臂,绅 士般地将另一个站在他身后的黑人妇女扶 下了台阶。

相反,倒是站在一旁的法国总统萨科 直盯着玛娅拉的背影"笑眯眯"。而当 玛娅拉的背影被奥巴马挡住后,萨科齐更 伸长了脖子,以便更好地欣赏一下玛娅拉 的臀部曲线。 沈志珍



日回到非洲 时间。本会后访问批的

山寨版奥巴马巨兴奋

加纳总统米尔斯亲自前往机场迎接,穿着 浓郁地方特色服装的当地人在鼓声下起舞,热 情欢迎奥巴马。阿克拉街头有大量奥巴马和 夫人米歇尔的巨幅海报,不少小贩正售卖美国 国旗,人们穿的T恤也印上了奥巴马的头像以 及他竞选总统时的口号——"变革"、"是的,我 们可以"。

对于奥巴马的到访,有一名加纳少年格外

他叫费利克斯,阿夫里耶,一年前,还只 是加纳一名普通的中学生,不过随着奥巴马 当选美国总统,他开始越来越多地进入人们 的视线——因为他长得很像奥巴马。

这一点不仅改变了他的生活,也改变了他 原来害羞的性格。奥巴马的奋斗经历激励他 大胆追寻自己的梦想。在听到奥巴马访问加 纳的消息后,阿夫里耶一家专程从200公里之 外的家乡库马西来到首都阿克拉,期待能有机 会和奥巴马见上一面。

#### 肯尼亚人很伤心

奥巴马的老家是肯尼亚,那里还住着他的 ·些亲戚。奥巴马还是参议员的时候曾访问

拉奎拉G8峰会结束后, 美国总统奥巴马乘专 机,于当地时间10日深夜抵达加纳首都阿克拉, 开始对该国的访问。这是他今年1月上任后首次 出访撒哈拉沙漠以南非洲地区。



过肯尼亚,按照人之常情,当上美国总统后这 次出访非洲怎么也得"再回家看看",但奥巴马

偏偏"过家门而不入":既不去肯尼亚,也不去 西非政治经济影响力较大的尼日利亚,这让其 他非洲国家的民众是既眼红又不解。 奥巴马的理由其实非常简单,因为加纳是

非洲民主政治的"模范"。他希望其他非洲国 家能好好学习。 奥巴马的想法虽然有道理,但让不少等着

见他的肯尼亚人伤心和不满。住在肯尼亚西 北城市那库鲁的居民昆古·魏格约说:"我不喜 欢他用政治眼光看待所有事情……没有哪个 政府是完美的,奥巴马要惩罚政治家不应该 '连累'(期盼看到他的)小人物。 微言

# 英军在阿富汗比伊拉克伤亡大

财长承诺要啥给啥

英国驻阿富汗军队9日和10日两天内有 8名士兵丧生。至此,英军在阿富汗的死亡 人数已达184人,超过英军在伊拉克战争中 179人死亡数字。

驻阿英军最新死亡数字令英国公众感到 震惊,英国一些报纸以"我们针对塔利班的战争 中最黑暗一天"、"血腥战争"等为标题报道。同 时,这一数字也让英国民众质疑政府的阿富汗 战略以及对驻阿英军的资金支持力度。

首相戈登·布朗对阿富汗战争大加辩护, 财政大臣阿利斯泰尔·达林则承诺,将向驻阿 英军提供一切可能供给的资源。 据新华社

#### 一 千里传音

#### 老贝家的报纸骂布鲁尼

他说自己很遗憾

"我听说,包括《日报》在内的多家意大利 报纸发表文章,一些言辞冒犯了法国第一夫 人卡拉·布鲁尼。对此,我感到非常不悦,深表 遗憾。" ---意大利总理贝卢斯科尼

背景:贝卢斯科尼11日说,法国第一夫 人卡拉·布鲁尼因在C8峰会期间未出席一些 活动,招致意大利媒体"炮轰",他深感遗憾。 《日报》为贝卢斯科尼的兄弟所有。

## 没电时只能生孩子玩

印度官员称电视可降出生率

"农村用电可帮助控制人口出生率。有 电就可以看电视,由此可以控制人口数量。 没有灯光时,人们就会忙于生孩子……如果 农村通电,80%的人口增长将通过电视得以 控制。'

#### ——印度卫生和家庭福利部长吴拉姆· 纳比•阿扎德

背景:阿扎德11日说,应迅速在乡村普 及用电,确保人们收看到电视节目,以降低人 口出生率。 均据新华社电

#### 全球扫描

# 印度铁路桥坍塌5死

印度首都新德里南部一处建设中的地铁 高架桥12日发生坍塌事故,至少5人死亡,另 有20人受伤。

## 在菲遭绑架的意大利人获释

菲律宾军方12日说,年初被菲律宾南部 阿布沙耶夫武装绑架的意大利籍红十字国际 委员会工作人员欧金尼奥·瓦尼已获释。

均据新华社电







拆装家具.空调.长短途货运.专业搬家

68633360 专业搬钢琴.拆装家具.拆装 

全国家庭服务业先进单位 烾60999999 66637888 金63818118 水63836633 © 65752118

中 63943188 原 67533118 67648811 鑫 66250116 114查询直转大众搬家

专业拆装